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1学期末授業評価
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1 授業の予習を行っていますか。
1 2 3 4

144 423 610 711

2 授業の復習を行っていますか。
1 2 3 4

283 690 472 443
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3 授業に真剣に取り組んでいますか。
1 2 3 4

1200 615 59 13

4 課題・提出物にきちんと取り組んでいますか。
1 2 3 4

1219 533 76 57
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5 着席して授業の準備をし、先生を待っていますか。 
1 2 3 4

1230 574 67 9

6 授業中は集中して取り組める雰囲気でしたか。
1 2 3 4

1080 693 100 12
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7 授業の進み具合は適当でしたか。
1 2 3 4

1141 633 86 26

8 授業はわかりやすかったですか。
1 2 3 4

1077 649 115 45
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9 授業は，相談したり，話し合ったり，発表したりする生徒の学習活動がありますか。
1 2 3 4

848 662 285 89

10 わかりやすい教材を用意してくれていると思いますか。　　　　　
1 2 3 4

957 750 136 43
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11 授業を通して、考える力や表現する力がついたと思いますか。
1 2 3 4

872 787 179 47

12 毎時間の授業のねらい（テーマ）は明確ですか。
1 2 3 4

983 726 141 33
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13 家庭学習（宿題）は課されていますか。 
1 2 3 4

524 592 371 399
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